
F
itt

in
g 

in
st

ru
ct

io
ns

M
ak

e:

Ty
pe

:

40
7 

S
al

oo
n;

 2
00

8-
>

P
eu

ge
ot

51
04



510480

5104/5

9520079

9555212

5104/7

5104/8

5104/10

5104/9

9531261

5104/24
M12x85 (10.9)

110Nm

M10x35 (10.9)
45Nm

M8x50
25Nm

M8x50
25Nm

M12X50(10.9)
110Nm

M12X40(10.9)
65Nm

M12X40(10.9)
110Nm

ø30x14 L=13mm

M10x35 (10.9)
45Nm

ø30x14 L=13mm
M12X50(10.9)

110Nm
M12X40(10.9)

65Nm

M12X40(10.9)
110Nm

M6x20 (10.9)
15Nm

© 510470/17-04-2009/1

© 510470/17-04-2009/14



© 510470/17-04-2009/13

© 510470/17-04-2009/2

510480

5104/5

9520079

9555212

5104/7

5104/8

5104/10

5104/9

9531261

5104/24

M12x85 (10.9)
95Nm

M10x35 (10.9)
45Nm

M8x50
25Nm

M8x50
25Nm

M12X50(10.9)
95Nm

M12X40(10.9)
62Nm

M12X40(10.9)
95Nm

ø30x14 L=13mm

M10x35 (10.9)
45Nm

ø30x14 L=13mm
M12X50(10.9)

110Nm
M12X40(10.9)

62Nm

M12X40(10.9)
95Nm

M6x20 (10.9)
15Nm



5104

© 510470/17-04-2009/3

(2x) M12x50 (10.9)

(2x) M10

(8x) M8

(2x) M12

(4x) M12x40 (10.9)

(2x) M12x85 (10.9)

(2x) M6

(8x) M8x50

(2x) M6x20 (10.9)

(6x) M12

(2x) M10x35 (10.9)

(8x) M8

(2x) ø30x14 L=13mm

USER MANUAL

BRINK MATIC 

ADVANCE

5
1
0
4

USER MANUAL

BRINK MATIC 

ADVANCE

15

U
S

E
R
 M

A
N

U
A
L

B
R

IN
K
 M

ATIC
 

A
D

VA
N

C
E

16

© 510470/17-04-2009/12



© 510470/17-04-2009/11

14

tested
euroApproved

Approved

Approved e11 00-7292

10

13 101719

RAYMOND

kg

kg?

75 kg

10.9

8.8

© 510470/17-04-2009/4

D-Value :        kN

94/20/EC

Couplingsclass: A50-X

10,15

MODIFICATION?



HINWEISE:

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug Unterlagen
zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes muβ die höchst-
zulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet wer-
den.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβ StVZO anbringen.

© 510470/17-04-2009/5

0km

+
1000km

NL: Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen
het werkplaats handboek.

GB: For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
D: Für die Demontage und Montage von Fahrzeugteilen das

Werkstatt-Handbuch zu Rate ziehen.
F: Pour le montage et le démontage des pièces du véhicule, consulter

la notice du fabricant.
S: Se verkstadshandboken för demontering och montering av fordo-

nets delar.
DK: Rådfør for demontering og montage af dele til køretøjet arbejdsp-

ladshåndbogen.
E: Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehículo el

manual de instalación de taller.
I: Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-

sultare il manuale tecnico dellofficina.
PL: Co do montażu i montowania części pojazdu zapoznać się z

podręcznikiem warsztatowym.

© 510470/17-04-2009/10

11

19

(2x) M12x60
(10.9)

(1x) M12 (10)

13

19

12

(2x) M6x20 (10.9)

(2x) M6 (10)

(2x) M12x85
(10.9)

(2x) M12 (10)(1x) M12



© 510470/17-04-2009/9

10

(1x) M10x35 (10.9)

(1x) M12x50 (10.9)

(1x) ø30x14L=13

(1x) M12 (10)

(2x) M12x40 (10.9)

(1x) M12 (10)
(1x) M10

9

(1x) M12

1

© 510470/17-04-2009/6



© 510470/17-04-2009/7

2

3

4

5

(4x) M8x50

(4x) M8

(4x) M8

(4x) M8x50

(4x) M8

(4x) M8

© 510470/17-04-2009/8

6

7

(1x) M10x35 (10.9)

(1x) M12x50 (10.9)

(1x) ø30x14L=13

(1x) M12 (10)

(1x) M10

8



 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20090410131403
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     601
     225
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2 2.0
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





